

BLOOMSDAY U PULI

GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA PULA u suradnji s udrugom "Bloomsday Croatia" provodi drugi likovni natječaj pod nazivom "Bloomsday u Puli".

BLOOMSDAY je popularni naziv za 16. lipnja 1904. godine, dan kada je irski književnik James Joyce upoznao Noru Barnacle, svoju životnu družicu, što ga je potaknulo da upravo u taj dan smjesti radnju romana Uliks, a ove se godine navršava 110 godina otkako je u svom dobrovoljnom izgnanstvu živio u Puli (od listopada 1904. do svibnja 1905.). Bloomsday se u cijelom svijetu, pa tako i u Puli već tradicionalno obilježava čitanjem romana Uliks naglas te izložbama, tribinama, predavanjima, skupovima i ostalim programima.

Cilj ovog likovnog natječaja promicanje je knjige i čitanja te povezivanje književnih djela s poviješću i kulturnim nasljeđem Pule i Istre; poticanje na promišljanje o jednom od važnih razdoblja u europskoj književnosti i povijesti općenito, pronalaženja i razumijevanja tih karakteristika u vlastitoj okolini te buđenja svijesti o pripadnosti određenoj lokalnoj zajednici, regiji, državi, Europi i općenito svijetu.

Gradska knjižnica i čitaonica Pula u povodu obilježavanja Bloomsdayja objavljuje natječaj za najbolje likovno rješenje u dvije starosne kategorije: A) učenici od 1. do 4. razreda osnovnih škola grada Pule na temu "Mačak i vrag" te B) učenici srednjih škola Istarske županije na temu "1905. – Sretan put, Mr. Joyce". Nagrade za najbolje radove također će biti dodijeljene po kategorijama. Natječaj je otvoren od 10. travnja 2015. do 30. svibnja 2015. godine.

Pozivamo sve učitelje, profesore, školske knjižničare i učenike da se uključe u ovaj natječaj i da svoje radove pošalju prema navedenim uvjetima i pravilima natječaja.

UVJETI I PRAVILA NATJEČAJA

1. UČENICI OD 1. DO 4. RAZREDA OSNOVNIH ŠKOLA S PODRUČJA GRADA PULE

a. tema natječaja je "Mačak i vrag", a rad treba bazirati na tekstu slikovnice Jamesa Joycea "Mačak i vrag" (hrvatski prijevod teksta nalazi se u prilogu)

b. autori radove mogu oblikovati koristeći likovne tehnike, ili njihovu kombinaciju

c. radovi ne smiju biti veći od formata B1 (70X100 cm) te moraju biti originalni i neobjavljeni

d. radovi mogu biti individualni ili grupni

e. radove na natječaj prijavljuju mentori, obavezno je priložiti Obrazac s ispunjenim traženim podacima i dostaviti ga osobno ili poštom u Gradsku knjižnicu i čitaonicu Pula (Kandlerova 39)

f. pristigli radovi se ne vraćaju: bit će predstavljeni na izložbi koja će 16. lipnja 2015. biti otvorena u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula (Kandlerova 39) te kasnije postaju stalni postav u Multimedijalnoj dvorani knjižnice.

2. UČENICI OD 1. DO 4. RAZREDA SREDNJE ŠKOLE S PODRUČJA ISTARSKE ŽUPANIJE

a. tema natječaja je "1905. – Sretan put, Mr. Joyce", u povodu 110 godina Joyceovog odlaska iz Pule. Radom treba povezati lik i djelo Jamesa Joycea s austrougarskom Pulom.

b. autori radove mogu oblikovati koristeći jednu od navedenih tehnika:

1. slikarske i crtačke tehnike (primjerice: gvaš, akvarel, tempera, kolaž, linorez...)

2. crtanje na računalu, odnosno računalnu grafiku

3. fotografiju

c. radovi mogu biti individualni i grupni

d. rad koji je izrađen slikovnom ili grafičkom tehnikom ne smije biti veći od formata B1 (70 cm X 100 cm), a original se dostavlja osobno ili poštom u Gradsku knjižnicu i čitaonicu Pula

e. rad izrađen u digitalnom obliku (koristeći računalnu grafiku ili fotografiju) mora biti u JPEG formatu (.jpg), a može se dostaviti e-mailom ili snimiti na CD/DVD i osobno donijeti u Gradsku knjižnicu i čitaonicu Pula

f. radovi moraju biti originalni i neobjavljeni

g. radove na natječaj prijavljuju mentori, a uz radove obavezno je priložiti Obrazac s ispunjenim traženim podacima

h. radovi se šalju na e-mail adresu: bloomsday@gkc-pula.hr ili osobno dostavljaju u Središnju knjižnicu, Kandlerova 39, Pula, najkasnije do 30. svibnja 2015. Obrazac možete preuzeti i na www.gkc-pula.hr

i. pristigli radovi se ne vraćaju: bit će predstavljeni na izložbi koja će 16. lipnja 2015. biti otvorena u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula (Kandlerova 39) te kasnije postaju stalni postav u Multimedijalnoj dvorani Knjižnice.

NAGRADA

Ocjenjivački sud, koji se sastoji od tri člana, na svečanom otvaranju izložbe proglasit će po jedan najbolji rad iz svake kategorije i autorima će biti uručene nagrade. Za sve učenike, učitelje i škole, koje dostave likovne radove Gradska knjižnica i čitaonica Pula i udruga "Bloomsday Croatia" pripremit će priznanja i zahvalnice, a svi radovi pristigli na natječaj bit će trajno izloženi u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula.

KONTAKT

Za sve dodatne informacije i pitanja vezana uz Natječaj obratite se na bloomsday@gkc-pula.hr.